
BROCK HPI 3001 BK – sklokeramický vařič

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

Při používání sklokeramického vařiče s infračerveným topným tělesem je třeba dodržovat základní 
bezpečnostní opatření:

Než začnete spotřebič používat, přečtěte si všechny pokyny.
Před připojením tohoto spotřebiče do zásuvky se ujistěte, že napětí uvedené na štítku produktu 
odpovídá napětí ve zásuvce.
Nenechávejte přístroj bez dozoru, když je připojen k elektrické síti.
Nenamáčejte přístroj do vody ani do jakýchkoli jiných tekutin.
Po použití přístroje a před jeho čištěním a opravou je nezbytné jej odpojit od elektrické zásuvky. 
Vypněte vypínač před vyjmutím zástrčky z elektrické zásuvky.
Při používání tohoto přístroje v blízkosti dětí je nutný dohled.
Neponechávejte přístroj v dosahu dětí.
Opravy elektrických přístrojů by měl provádět pouze kvalifikovaný elektrikář. Nesprávné opravy 
mohou uživatele vystavit vážnému riziku.
Tento přístroj je určen pouze pro domácí použití a nesmí být používán pro komerční účely.
Nepoužívejte přístroj s poškozenou zástrčkou nebo kabelem, po poruše nebo po pádu nebo 
poškození jakýmkoli způsobem.
Nepoužívejte přístroj k ničemu jinému než k jeho zamýšlenému účelu.
Nedotýkejte se horkých povrchů, používejte k ovládání pouze rukojeti nebo knoflíky.
Ujistěte se, že přístroj používáte na stabilním povrchu, který je odolný proti teplu, nikdy 
nepokládejte přístroj poblíž žádných topných zařízení.
Tento přístroj není určen k používání osobami (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi, nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod 
dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost. Je nutné dohlédnout na to, aby si děti s přístrojem 
nehrály.
Tento přístroj není určen k provozu prostřednictvím externího časovače nebo systému dálkového 
ovládání.
Pokud je napájecí kabel poškozen, musí jej výrobce nebo autorizovaný servis vyměnit, aby se 
předešlo nebezpečí.
Pokud je povrch prasklý, vypněte přístroj, abyste předešli možnosti úrazu elektrickým proudem.
Nedovolte, aby napájecí kabel visel přes okraj stolu nebo linky, nebo aby se dotýkal horkých 
povrchů.
Z bezpečnostních důvodů používejte pro provoz přístroje uzemněnou zásuvku a to samostatnou 
elektrickou zásuvku s proudem více než 10 A, nikdy nepoužívejte vícezásuvkový adaptér s jinými 
elektrickými spotřebiči současně.
Varování: Při používání se může okolní povrch zahřát.

INSTRUKCE K POUŽITÍ
Otočte regulátor teploty na hodnotu mezi 2 a 5 a během vaření přizpůsobte podle potřeby.
Kontrolka na přístroji se rozsvítí, když je jednotka ohřívána.
Kontrolka na přístroji se vypne, když dosáhne vybrané teploty.
Nastavte regulátor teploty na požadovanou pozici, minimální je nízká teplota a maximální je vysoká
teplota, indikátor se rozsvítí, když je dosaženo vybrané teploty, topné cívky se vypnou a znovu 
zapnou, až bude potřeba přihřát varnou desku.
Když vařič nepoužíváte, otočte regulátor teploty na vypnuto (OFF) a odpojte z elektrické zásuvky.
Používejte jakékoliv hrnce nebo pánve na vaření, jen je třeba, aby měly ploché dno.
Průměr dna hrnce musí být menší než průměr varné desky.
Nepoužívejte varné nádoby, které mají konvexní, konkávní nebo nepravidelné dno.



POSTUPY ČIŠTĚNÍ
Ujistěte se, že je spotřebič odpojen od elektrického napájení a vypnutý předtím, než ho začnete 
čistit.
Před plánovaným čištěním nechte spotřebič po dobu nejméně 30 minut vychladnout.
Spotřebič není navržen tak, aby ho rozebíral nekvalifikovaný technik. Jakýkoliv neautorizovaný 
zásah v tomto směru ruší záruku.
Čištění spotřebiče provádějte hadříkem namočeným ve vodě s trochou saponátu.
Hadřík musí být dostatečně vyždímaný, aby nezanechával kapky vody.
Po očištění vlhkým hadříkem osušte povrch suchým papírovým ubrouskem.
Nepoužívejte abrazivní čisticí materiály.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Napětí: 220-240 V
Frekvence: 50/60 Hz
Příkon: 1200 W

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem 
Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz 

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Společnost: BROCK Electronics GmbH
Adresa: Prinz-Eugen-Strase 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich
Email: info@brockgroup.at  


